7= e -
> R RSB R HLEAOL AR, TS, B R TR, RS T RKRTAELT
250bar, WRANAAL,  HE G, BIERBIE .

> XTANERZ: BSP(G). NPT. M %%,

> EHBrbRAE (CH#M): 1507241-1A,

> EEM FRAEEE TR TSR NBR. Hih T % Rt

> FHFH AR I 2EJRT (PARKER) 4200 £741). & KFHRZFIA (FASTER) CPV-CNV
FH|. B RKHFI(STUCCHI) IRSV #7%1 . Z KF] DNP A®] PPV 741, 5 [E VOSWINKEL A 7]
HP &%,

VK

78 RANEZ N T AR DAL RERE, EEA T @RS AW, BIEHL
Hoo gkt ™ i SR S e B U R -

LY s
BRARSH:
76 series(1/2")
Test Fluid: Hydraulic Oil at 100°F
0il 40T drop 28.8mm’(s~35.3mm’fs
30 4

=]

20

a

(= "
° 1/2
a 15

[

=

=

o 10 4

73

]

=

o e

3
T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

FtHi5y

156 Ll ABRE(Limin) B (Limin)
BATAER ) (bar) T w

12.5 250 45 90




SMBRIRT

8 |1/2"| 9 9 M14x1.5 THSMC7812-M14x1.5-08L THSMP7812-M14x1.5-08L THSMCP7812-M14x1.5-08L

08 |1/2"(97 |81 |35 10|38 | 6 |27 |27 | 22 M16x1.5THSMC7812-M16%1.5-10L THSMP7812-M16%1.5-10L THSMCP7812-M16x1.5-10L

L |08 1/2"/98 |82 |36 |12 |38 | 6 |27 |27 | 24 M18x1.5THSMC7812-M18%1.5-12L THSMP7812-M18%1.5-12L THSMCP7812-M18x1.5-12L
08 |1/2"(100({ 84 |38 |15 |38 | 7 |27 |27 | 30 M22x1.5THSMC7812-M22%1.5-15L THSMP7812-M22x1.5-15L THSMCP7812-M22x1.5-15L

08 |1/2"(102| 86 |40 | 18 |38 | 8 |27 |27 | 36 M26x1.5THSMC7812-M26%1.5-18L THSMP7812-M26%1.5-18L THSMCP7812-M26%1.5-18L

08 |1/2"/98 |80 |36 | 6 |38 | 6 |27 |27 | 19 M14x1.5THSMC7812-M14%1.5-06S THSMP7812-M14%1.5-06S THSMCP7812-M14%1.5-06S

08 |1/2"(98 |81 |36 | 8 |38 | 6 |27 |27 |22 M16x1.5THSMC7812-M16%1.5-08S THSMP7812-M16%1.5-08S THSMCP7812-M16%1.5-08S

S |08 |1/2"/99 |82 |37 |10 |38 | 6 |27 |27 | 24 M18x1.5 THSMC7812-M18x%1.5-10S THSMP7812-M18x%1.5-10S THSMCP7812-M18x%1.5-10S
08 |1/2"(100|{ 84 |38 |12 |38 | 6 |27 |27 | 27 M20x1.5THSMC7812-M20%1.5-12S THSMP7812-M20%1.5-12S THSMCP7812-M20%1.5-12S

08 |1/2"(102| 86 |40 |16 |38 | 7 |27 |27 | 32 M24x1.5THSMC7812-M24%1.5-16S THSMP7812-M24%1.5-16S THSMCP7812-M24%1.5-16S




